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Program akce

Hlavní blok

18:00 - 18:05 Zahájení setkání
Petr Koubský - Deník N

 

18:10 - 18:25 Otevřená data ve státní správě jako výsledek aktivistického lobbingu
Michal Berg - eSports.cz
Jedním z měřítek kvality demokracie je dostupnost veřejných dat. Stát by měl být co nejotevřenější. A měl by
zpřístupňovat databáze i ve formě, která umožňuje automatizovanou práci s nimi. Abychom si z nich mohli podstatné
informace vytáhnout pomocí nezávisle vyvinutého softwaru. V ČR se mění věci k lepšímu a velkou zásluhu na tom má
Michal Berg, internetový podnikatel ze Vsetína, provozovatel webů se sportovními informacemi (esports.cz), předseda
městské organizace Strany zelených a výrazná osobnost sociálních sítí. A budoucí politik? V oblasti otevřených dat už
politického vítězství dosáhl ku prospěchu všech občanů.

 

18:30 - 18:45 ROZHOVOR: Nové zážitky Lindy Vavříkové
Linda Vavříková - Firma na zážitky
Linda Vavříková se věnuje podnikání již řadu let a o jejím podnikatelském úspěchu není pochyb. Co vše se za jejím
úspěchem skrývá? Jistě tvrdá práce a odhodlání, které ale mnohdy nestačí. Co Lindě Vavříkové ovlivnilo její
podnikatelskou dráhu. Jak vnímá české podnikatelské prostředí? Jaká další překvapení chystá a co by poradila začínajícím
podnikatelům? To vše a mnohem více v rozhovoru, který povede Petr Koubský.

 

18:50 - 19:05 Jak jsem vyměnil stabilní českou firmu za mezinárodní dobrodružství
Vít Horký - Brand Embassy
Vít Horký založil v 17 letech internetovou agenturu Inspiro Solutions, jež se postupně stala přední sociál media agenturou
v ČR. Jeho druhá firma se stala Gold Partnerem anti-virové společnosti AVG a má přes 10,000 zákazníků. Oba dva podniky
se ale Vítek rozhodnul opustit v cestě za mezinárodním úspěchem s technologickým nástrojem Brand Embassy, jež se
nedávno stal jedním z nejsledovanějších českých startupem.

 

19:10 - 19:25 ROZHOVOR: Tvrdá práce, pokora a humor… a úspěch by mohl přijít
Margareta Křížová - CEAG s.r.o
Margareta Křížová je typickým příkladem toho, jak dlouho může člověk vydržet pracovat v jediné firmě navzdory všem
poučkám personalistů. Zároveň je typickým příkladem toho, že setrvání nepřiměřeně dlouho v jediné firmě však může
přinést své ovoce. V CEAG doposud setrvala 19 let. V roce 1993 začínala s kolegyní, jedním blokem, několika ořezanými
tužkami a jednou pevnou telefonní linkou. Kancelář byla v ateliéru akademického sochaře Olbrama Zoubka. Dnes je
jednou z partnerek CEAG, společnosti, která radí po právní a obchodní stránce velkým korporacím i malým firmám.
Protože každý velký business byl jednou malý.

 

19:30 - 19:45 Breaking the model: bringing free domains to the world
Jeremie Godreche
Přednáška bude v Anglickém jazyce, bez tlumočení.

 

19:50 - 20:05 Singletones: Pripravení na zázraky :-)
Richard Galovič
Richard bude hovoriť o úspechu, ktorý znamenal stratu a o stratách, ktoré znamenali úspech. O štastných náhodách a
neštastných plánoch. O malých i väčších zázrakoch, ktoré nás stretli na ceste k vytvoreniu internetovej služby
Singletones.com.

 

20:10 - 21:30 Závěrečný networking
 

https://www.singletones.com/

